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Hany korte volt abban a kosarban, melynek tartalmét héarom
testvéer kozott gy osztottak szét, hogy az egyik kapta a korték
felét, meg egy fé kortét, a masodik kapta a maradék felét meg
egy fé kortét, a harmadik az igy megmaradtak felét és egy fél
kortét, és még négy korte maradt a kosarban Ugy, hogy az
osztozkodasndl a kortét nem vagtak szét.

Mekkorak lehetnek a téglaap oldalai, ha tudjuk, hogy
centiméterekben mérve egész szamok, és a téglalap kertlete

ugyanannyi cm, mint ahany cm? atertil ete.

Az dran egy 1 dm oldall négyzetet latsz, aminek két szomszédos oldalara, mint
atmérore, egy-egy félkort rgjzolunk. Hatarozd meg a satirozott rész terll etét!

Hajtsuk félbe az Ujsaglapot! Hajtsuk félbe még egyszer! Veégezzik el ezt 10-szer egymas
utan! Milyen vastag lapot kapnank, ha egy Ujséglapot 0,1 mm-nek veszink? Milyen
vastag lapot kapnank, ha 20-szor ismételnénk a hajtogatést?

Az ABCD téglalap oldalaira kifelé rgzoltuk az ABX, BCY, CDV, DAW szabalyos
haromszdgeket. Bizonyitsuk be, hogy az AXW, BXY, CVY, DWV haromszogek
tertiletének 0sszege egyenld a téglalap teriiletével!

Szamitsd ki a kovetkezo kifejezés pontos értékét:
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Egy sakktablan (64 mezdvel) 50 mez6t megszamoztunk 1-t61 50-ig. 50 babut (1-t6l 50-ig)
elhelyeztiink rajta tetszés szerint. Egy tetszOleges babut egy htizassal tetszés szerinti
szabad mezdre helyezhetiink. Bizonyitsd be, hogy legfljebb 75 hiuzéassal mindegyik babu
a szamanak megfeleld mezdre kertil!

Levente, Szabolcs, Arpad és Béla a "legjobb horgasz" megtiszteld cimért vetélkedtek.
Amde nem minden hal egyforma, megegyeztek hat, hogy minden halat kiilonbozSképpen
ertékelnek majd. Aki egy fogast fog, 5 pontot kap, egy dévérkeszegért 4, egy stigérért 2,
egy durbincsért pedig 1 pont jar. Az egyetlen fogast Levente fogta. Kés6bb harom stigért
fogtak. A kifogott halakért egyutt 18 pontot osztottak szét. A legkevesebb pontot
Szabolcs kapta, pedig tobb halat fogott ki a vizbdl, mint a tobbiek. Szabolcs és Arpad
egyutt ugyanannyi pontot szereztek, mint Levente és Béla. Végul mindegyikiknek
kiilonb6z6 pontszamuk volt. Deritsiik ki mindegyik horgasz teljesitményét!



